



Številka: 5110-64/2024-3340-4
Datum: 27. 6. 2024

Ministrica, pristojna za kulturo, izdaja na podlagi 104. člena Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Uradni list RS, št. 77/07 – uradno prečiščeno besedilo, 56/08, 4/10, 20/11, 111/13 in 68/16, 61/17, 21/18 – ZNOrg, 3/22 – ZDeb in 105/22 – ZZNŠPP, v nadaljevanju: ZUJIK) naslednji

Sklep o spremembi sklepa o začetku postopka javnega razpisa za izbor kulturnih projektov bivanja in ustvarjanja v umetniških rezidencah v Berlinu, Londonu, New Yorku in na Dunaju, ki jih bo v letu 2025 sofinancirala Republika Slovenija iz proračuna, namenjenega za kulturo (v nadaljnjem besedilu: javni razpis, oznaka JPR-REZ-2025).

V Sklepu o začetku postopka javnega razpisa za izbor kulturnih projektov bivanja in ustvarjanja v umetniških rezidencah v Berlinu, Londonu, New Yorku in na Dunaju, ki jih bo v letu 2025 sofinancirala Republika Slovenija iz proračuna, namenjenega za kulturo, številka 5110-64/2024-3340-1, z dne 23. 4. 2024, se 14. in 16. točka priloge sklepa (besedilo Javnega razpisa za izbor kulturnih projektov bivanja in ustvarjanja v umetniških rezidencah v Berlinu, Londonu, New Yorku in na Dunaju, ki jih bo v letu 2025 sofinancirala Republika Slovenija iz proračuna, namenjenega za kulturo, oznaka JPR-REZ-2025), spremenita tako, da se po novem glasita:

»14. Oddaja vlog

Vloga mora biti izpolnjena in oddana v elektronski obliki na spletnem obrazcu v spletni aplikaciji eJR, dostopna na naslovu: <https://ejr.ekultura.gov.si/ejr-web>, z vsemi dokazili in prilogami, skladno z zahtevami tega javnega razpisa in v slovenskem jeziku (dovoljena izjema je samo naslov projekta/delovnega načrta). Vloga mora biti oddana oziroma predložena na enega od načinov, opredeljenih v točkah 14.1. in 14.2.

Če isti projekt za isto umetniško rezidenco in isti termin prijavlja več prijaviteljev – kot članov umetniškega tandema oziroma skupine, mora vsak član umetniške skupine oziroma tandema oddati svojo vlogo (navede druge člane in označi isti želeni mesec bivanja; opis projekta je lahko enak v vseh vlogah) na način, opredeljen v nadaljevanju te točke.

Oddaja vloge pomeni, da prijavitelj sprejema vse pogoje, zahteve in kriterije javnega razpisa iz pripadajoče razpisne dokumentacije ter se strinja z njimi. Prijavitelj z oddajo vloge tudi dovoljuje objavo in obdelavo osebnih podatkov z namenom vodenja javnega razpisa, objave rezultatov javnega razpisa na spletni strani ministrstva, ter za znanstveno raziskovanje in statistične namene v skladu z veljavnim zakonom, ki ureja dostop do informacij javnega značaja, in veljavnimi predpisi, ki urejajo varstvo osebnih podatkov.

Prijaviteljem svetujemo, da vlog na javni razpis ne oddajajo zadnji dan razpisnega roka, saj to lahko povzroči preobremenjenost strežnika, prav tako pa nudenje ustrezne strokovne in tehnične pomoči v zadnjih dneh ne more biti zagotovljeno v polni učinkovitosti. Dopolnjevanje in spreminjanje vlog sta možna le v razpisnem roku z navedbo oznake, na katero vlogo se dopolnitev ali sprememba nanaša.

Če bo prijavitelj oddal več prijav za bivanje v eni umetniški rezidenci (upoštevajte omejitve, določeno v zadnjih dveh odstavkih 5. točke besedila javnega razpisa, da se, če se prijavitelj prijavi za bivanje in delovanje v več kot eni umetniški rezidenci, vse vloge prijavitelja zavržejo iz razloga neizpolnjevanja razpisnih pogojev – kot neupravičene osebe) oziroma sprememb in dopolnitev prijave, se bo upoštevala zadnja pravočasno oddana vloga oziroma njena sprememba ali dopolnitev.

14.1. Oddaja elektronsko podpisane vloge

Prijavitelj vlogo na javni razpis odda na prijavnem obrazcu v spletni aplikaciji eJR na naslovu: <http://ejr.ekultura.gov.si/ejr-web> in jo elektronsko podpiše. V tem primeru vloge ni treba natisniti in poslati po navadni pošti.

Elektronsko podpisana prijava se šteje za pravočasno, če je izpolnjena, elektronsko podpisana (z overjenim elektronskim podpisom) in oddana na prijavnem obrazcu v spletni aplikaciji eJR na naslovu: <http://ejr.ekultura.gov.si/ejr-web> do vključno **4. 7. 2024 do 23.59.**

14.2. Oddaja lastnoročno podpisane vloge

Če prijavitelj nima digitalne identitete za elektronsko podpisovanje, naj vlogo na javni razpis kljub temu izpolni na prijavnem obrazcu v spletni aplikaciji eJR na naslovu: <http://ejr.ekultura.gov.si/ejr-web>, nato pa obrazec natisne in lastnoročno podpiše. Lastnoročno podpisan izvod vloge mora biti vsebinsko popolnoma enak elektronsko oddani vlogi. V primeru razlik se upošteva natisnjena različica.

Lastnoročno podpisana vloga se šteje za pravočasno, če je v poslovnem času ministrstva (od ponedeljka do četrta od 9.00 do 15.30 in v petek od 9.00 do 14.30) osebno predložena v glavni pisarni ministrstva ali po pošti poslana na naslov: Ministrstvo za kulturo Republike Slovenije, Maistrova ulica 10, 1000 Ljubljana, najpozneje do **4. 7. 2024** oziroma najpozneje ta dan oddana na pošti kot priporočena pošiljka.

Zaželeno je, da so vse obvezne priloge, določene v razpisni dokumentaciji oziroma besedilu tega javnega razpisa, priložene le v spletnem obrazcu in jih prijavitelji ne pošiljajo fizično.«

ter:

»16. Odpiranje vlog, prispelih na javni razpis

Ministrstvo bo izbralo predloge za sofinanciranje prijaviteljev po postopku, kot ga določa Pravilnik o izvedbi javnega poziva in javnega razpisa za izbiro kulturnih programov in kulturnih projektov (Uradni list RS, št. 43/10 in 62/16).

Vloge, prispеле na javni razpis, bo odprla komisija za odpiranje vlog, ki jo bo imenovala ministrica. Izpolnjevanje pogojev se bo ugotavljalo na podlagi izpolnjenih podatkov in podpisanih izjav, navedenih v razpisnem besedilu.

Odpiranje vlog se bo začelo 11 .7. 2024 ob 10. uri v prostorih ministrstva na naslovu Maistrova 10, 1000 Ljubljana. Obravnavale se bodo samo popolne in pravočasno prispеле vloge.

V primeru objektivnih okoliščin, ki bi preprečile možnost uporabe umetniških rezidenc, ki so predmet javnega razpisa, se umetniške rezidence ne dodelijo. Prijavitelje opozarjamo, da je izvedba postopka javnega razpisa vezana na proračunske zmogljivosti ministrstva. V primeru sprememb državnega proračuna ali finančnega načrta ministrstva, ki neposredno vplivajo na izvedbo postopka tega javnega razpisa, ima ministrstvo dolžnost ukrepati v skladu s spremembami državnega proračuna oziroma finančnega načrta ministrstva.

Če se v času izvedbe postopka tega javnega razpisa zmanjša obseg sredstev, ki so v državnem proračunu namenjena za kulturo, do takšne mere, da ne zagotavlja izpolnitve ciljev javnega razpisa, lahko ministrstvo iz tega razloga postopek javnega razpisa ustavi oziroma v primeru že zaključenega izbora projektov zniža obseg sofinanciranja, spremeni ali prekine že sklenjene pogodbe.«

Dr. Asta Vrečko
ministrica